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ATA DA 15Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e nove, no Salão Nobre
da Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a   décima quinta Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Regina Braga e Maurílio Zacarias,
totalizando sete Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o Presidente 
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do
Expediente.  EXPEDIENTE: Ofícios 4369, 4370 e 4371/2008, do senhor José Paulo
Porto Silveira, Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, Agência de Ouro Preto,
referente a contratos de repasses, Programa Esporte e Lazer na cidade e apoio à
elaboração de planos habitacionais de interesse social nacional. Foi distribuído às
Comissões Competentes o Projeto de lei nº 11/09, do Prefeito Municipal, que autoriza a
legitimação de áreas de terrenos pertencentes ao Município de Ouro Preto. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir Nilson
Efigênio Gomes, que tratou do assunto referente a melhorias no bairro Vila Aparecida;
Wanderley Rossi Júnior ?Kuruzu?, que falou sobre indícios de fraude na Licitação para
contratação da empresa que prestou serviços à Prefeitura no carnaval 2009 de Ouro
Preto. O Presidente nomeou Comissão composta pelos Vereadores Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira e Silmério Rosa para averiguar a denúncia apresentada pelo senhor
Wanderley Rossi Júnior ?Kuruzu?. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira-Paquinha, Maurílio Zacarias, Regina Braga, totalizando oito vereadores em
Plenário. EXPEDIENTE: Foi distribuído às Comissões Competentes o Substitutivo ao
Projeto de Lei Complementar nº 01/09, que dispõe sobre a estrutura organizacional da
Administração Direta do Poder Executivo e dá outras providências. Requerimento nº
31/09, da Vereadora Regina Braga, justificando a suas ausência na 14ª Reunião
Ordinária, realizada no dia dezenove de fevereiro. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES:
Foram aprovadas pelos Vereadores presentes em Plenário as INDICAÇÕES nº 45/09,
do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando extensão da ligação e instalação de postes
de energia elétrica até as últimas casas localizadas às margens da barragem e também
o calçamento e serviço de rede pluvial no distrito de Santa Rita de Ouro Preto; aprovada
por sete votos, estando ausente da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e
Crovymara Batalha; 46/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando manutenção da
estrada rural, conhecida como Fazenda Ajudinha de Minas, em São Bartolomeu;
aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa
e Crovymara Batalha; 58/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando providências para a
ponte do Morro da Mata, no Arrozal; aprovada por sete votos, estando ausentes da
reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Crovymara Batalha; 59/09, do Vereador
Flávio Andrade, solicitando colocar agentes da Guarda Municipal para fiscalizar os
veículos que passam sistematicamente pela contra-mão na Rua Antônio de
Albuquerque, no sentido Pilar/Rosário; aprovada por sete votos, estando ausentes da
reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Crovymara Batalha; 60/09, do Vereador
Maurício Moreira, solicitando benfeitorias para a Rua José Anastácio, bairro Piedade;
aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa
e Crovymara Batalha; 61/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando alargamento e
reforma do calçamento próximo ao nº 115 até o número 181 da Rua  Eli Coelho Neto,
bairro Novo Horizonte; aprovada por sete votos; estando ausentes da reunião os
Vereadores Leonardo Babosa e Crovymara Batalha; 63/09, de diversos Vereadores,
solicitando a construção de quadra poliesportiva no bairro Vila Aparecida, a fim de
atender solicitação da Associação dos Moradores; aprovada por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Crovymara Batalha.
PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Foram aprovados os Pareceres das
Comissões aos Projetos de lei nºs 05/09, que dispõe sobre denominação de logradouro
público no Morro São Sebastião ? Travessa do Fundão. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por sete votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Crovymara Batalha;
08/09, que modifica o inciso III do artigo 2º da Lei Municipal 437/2008, que estabelece
normas para a utilização da Casa da Ópera ? Teatro Municipal de Ouro Preto. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, com emendas,
aprovado por seis votos, estando ausentes os Vereadores Leonardo Barbosa e
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Crovymara Batalha e Silmério Rosa. ORADORES: O Vereador Maurício Moreira ?
Paquinha parabenizou as três Escolas de Samba de Ouro Preto; falou sobre sua
insatisfação com relação à autorização da Secretária de Educação em deixar que os
cavalos dos policiais ficassem na Escola Municipal Monsenhor João Castilho Barbosa. O
Presidente parabenizou a Escola de Samba Unidos do Padre Faria e as demais que
desfilaram; parabenizou o Vereador Paquinha por ter puxado o samba enredo. O
Vereador Luiz Gonzaga parabenizou o Prefeito Angelo Oswaldo pelo magnífico carnaval;
falou sobre a questão do trânsito com relação aos ônibus que transitavam na cidade
durante o carnaval; parabenizou Neri, Cecília, Delfino, Marcelo, Sidney, Roque e Sérgio
pelo serviço de limpeza; parabenizou o Secretário Gleiser Boroni pelo carnaval. O
Presidente fez um breve comentário sobre a tradicional festa do carnaval; ressaltou que
na Quarta-feira de Cinzas, a cidade já estava limpa. Parabenizou a equipe de limpeza, a
Ourotran, a Guarda Municipal, a Obras, a Saúde e a todos os envolvidos na realização
do evento. Informou que visitou juntamente com o Prefeito as obras do sistema de
abastecimento do Jardim Itacolomi. Comentou sobre a vinda do Superintendente à Casa
no próximo dia dez. Convidou os Vereadores para a Audiência Pública referente à
Prestação de Contas do 3º quadrimestre  de dois mil e oito, da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto amanhã às dezoito horas no Plenário da Casa. Registrou a presença do
Nelson do Sindicato e comentou que a Novelis adiou por mais quarenta e cinco dias o
fechamento da fábrica da Alumina. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao
senhor Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores 
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira-Paquinha, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, Flávio Andrade, Regina Braga totalizando oito Vereadores. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa.
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